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Oépa 1. (3 Bofuot) Mupatnpolue T dwudoyixéc aveldpintes plderc evée voulouatog mou @épvel tnv
evdedn ‘K’ ue mbavétnta % xaw Ty évdedn ‘T pe mbavémta 5. No unohoytotoly:

() n mBavétnta otic mpdTes 10 piderc va eppaviatody 6 ‘K’ xat 4 T,

(B) n Seouevuévn mbavétta 1 mpd Ty pldn va eivan ‘K’ dedouévou 6Tt 6L TpdTeg 10 pldeis epgpaviotnxay
6 ‘K’ xou 4 ‘7,

(¥) o uéooc apBuée pldewy uéypt va TapatEnRBotv duo cuveydueves K.

Ofpa 2. (3 Babuol) Ard uia x&Any, mou nepiéyer 100 Sraxpruéva opaipldiar Tou @épouv Toug apfuoic
1,2,...,100, emkéyeton tuyaia éva opapidio. 'Eotw M 1 tuyaia uetainty tou AVTLOTOLYEL OTOV aptBud
Tov opapidlou mou emkéybnxe. Plyvouue éva ouvniauévo Lder M gopéc, SnAddn boec popéc delyvel o
apuBués Tou ogaipdiov mou emhéyBrxe. Ot SraSoyuéc pideic Tou Caprol Bewpodvron aveldptntec. ‘Eotw
Y 7o nhfifog twv plfewy otic onoleg to Ldpt eugdvioe v évdeiln 1. Na unohoyiotody:

(o) n mbavétnia P(M =m,Y =5), m=1,2,...,100 %o y=0,1,2,...,m,

() n mbavétyTa P(Y = 0),

() m deopeupévn mbavétnra P(M =m|Y =0), m = 1,2, ..., 100,

(8) n deouevuévn uéon Tk E[Y|M =m], m = 1,2,.. ., 100,

(€) n uéom T E[Y].

Oépa 3. (3 Bubuol) 'Eotw (X,Y) ddidotatr ouveyhc tuyaia METABANTY Ue ouvdpTnom TuxVETYTAC
mhavétnrag
(22 +3y?) wv0<r<1lxn0<y<1
Ixy(@y) —{ 0 diapopeTLXd.

No uroAoyioToly:

(o) 7 oTabepd c,

(B) ot mepbdpiec ouvapTioes TUXVETHTAC mbavétntag fx (z) xo fy(y) Tev X xar Y,

() n deopeuuévn cuvdptnom tuxvéTnTag TBavéThTaC Fxiy(zly) ™me X doBévioc 61t Y =y,
(8) 7 mbavétnra P(X < Y),
(e) n uéon ur E[5Y + 3].

Otua 4. (3 Babuol) O tuyaies uetafintéc X1, X, . . . slvar aveZdptnTeg XaL LoGvouES xaL axohouBody
v exBeTua) xatavopn ue napduetpo 3, Snhady éyouv ouvdptnon TuxvétrTag tavéTrTog

fxi(z) = 3732 avz>0
XAF= 0 SLpopeTLnd.

H N elvar aveZdpmnmn tov X1, Xo, . . . xau éye TV YEWUETPLN) XATAVOUY| E TOPUUETPO % dnhady cuvéptnom
mBavdnTag
1 /4 n—1

pN(n)=P(N=n)=g(5) , n=12 ...
(«) Not uroloyiowel v poroyevvrTel g X;, ¢ = 1,2, .. ..
(B) Na unohoyiotet v pomoyevvitpia trg Sy = Zfil Xi xo v BpeBel tl xatavour; axoroubel 1 Sy.
(v) 'Eotw S300 = ?2% X Nourohoyiotel npooeyyiotixd, Ue yp1on Tou xevipxol opLaxob Bewpiuatoc,
1 mbavétnta P(S300 > 100).

NA TPA®OYN OAA TA ©OEMATA SE 2 5 QPET. KAAH ENITYXIA!
O tehixdg Babubs urohoyiletal we o min(&Bpotopa Babudy Bepdtwv,10).
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